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Proba scrisa
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Testul 2
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | d) S5p
2. | ¢ Sp
3. |0 5p
4. | d) Sp
5.1 0 5p
6. | b) Sp

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. | © 5p

2. | D Sp

3. |b Sp

4. | © 5p

5.9 Sp

6. | @ 5p

SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

1. | a) In 31 de apartamente cu trei camere sunt 3-31=93 de camere 1p

Cum numarul total de camere din bloc este egal cu 90, deducem ca nu este posibil ca blocul sa 1
aiba treizeci i unu de apartamente cu trei camere, deoarece 93 >90 P
b) x+y=40 si 3x+2y=90, unde x este numarul apartamentelor cu trei camere si y este 1
numarul apartamentelor cu doud camere P
x =10 apartamente cu trei camere 2p
2. | a) E(X)=x% +6x+9—2x> —6x+ x> +2x+1= 1p
=2x+10, pentru orice x numar real 1p
b) E(a—2)=2a+6, acZ 1p
E(a-2)+a=0<=2a+6+a=0,deci 3a+6=0,deunderezultd a=-2¢c%Z 2p
3.|a) a=5V7-7V2-3J7 +152 =27 +82 2p
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b) b=27 - 47 +92 +2 - 22 = =27 +82 2p
a-b =82 +247)(8v2 —24/7) =100, deci m, =+/a-b =100 =10 1p
a) AADC este dreptunghic in D , deci AC 2= AD* + DC? , de unde obtinem AC =50cm 1p
Pupc = AD + DC + AC =120cm 1p
AD-DC
b) AADC este dreptunghic in D, DO L AC , deci DO = T =24cm
200 2p
in AADB dreptunghicin A , AD*> =DO-DB=> DB = Tcm
200 50
DB(AO+0C) DB-AC 3 ~ 5000 1
Aspep = Arsp +Apep = = = = cm P
2 2 2 3
a) AABD este dreptunghicin D , <<ABD =30° = AB= 4\/§cm 1p
AABE este dreptunghicin A , <«BEA=30° = EB= 8/3cm 1p
AB .
b) AABC este dreptunghicin A, cosB = BC” de unde obtinem BC =8cm 1p
AEBC este dreptunghic in B, deci EC? = EB*> +BC?, de unde obtinem EC =16cm, deci
Pyper = (&/5 +8+16)=(843+ 24)cm si, cum 8/3<14<192<+/196 , obtinem ci| 2p
triunghiul BCE are perimetrul mai mic decat 38cm
a) Vo L (ABC), ACc (ABC) = VO L AC = AVOA este dreptunghic in O , deci 1p
AO? =VA% —VO?, de unde obtinem AO = 4J2cm = AC =82cm 1p
b) ABCD este patrat , AC "BD = {0} = ABOC este isoscel, N mijlocul laturii BC =
ON 1 BC . Cum AMOB=AMOC = MB=MC, deci AMBC este isoscel, N este mijlocul ’
laturii BC = MN L BC si, cum (ABC) N (MBC) = BC; ON 1 BC, ON c (ABC); MN 1L BC P
MN < (MBC)=> <((ABC),(MBC))=<%(ON,MN)=<ONM
MO = 4cm, ON =4cm=> AMON este dreptunghic isoscel, de unde rezultd <<ONM =45°, deci 1p
masura unghiului determinat de planele (ABC) si (MBC) este de 45°
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